
Szabó-Zentai Kornélia: Digital Literacy  

 

2022 nyarán Amsterdamban, Hollandiában adódott lehetőségem továbbképeznem magamat, 

ezúttal Digital Literacy, avagy a digitális tájékozottság, írástudás témakörben. A korábbi években 

is szerencsés voltam, és remek képzéseken vehettem részt az Egyesült Királyságban és Észak-

Írországban. Mindegyik alkalommal remekül éreztem magam, rengeteg újdonsággal a 

tarsolyomban tértem haza ezért vártam nagyon a hollandiai képzést is nyár elején. 

  A képzésen heten vettünk részt, egyedüli voltam Magyarországról. A horvát és olasz kollégákkal 

azonnal megtaláltuk a közös hangot, és bár kevesen voltunk, családias légkörben, zajlottak a 

foglalkozások, melyek inkább közös tanulmányozások, analízisek, beszélgetések voltak mint 

frontális előadáson alapuló órák. A képzést megkezdése előtt már felvette velünk a kapcsolatot 

trénerünk, és így mindenki felkészülhetett kellőképpen a bemutatkozásra, intézményének 

bemutatására (én egy genially beszámolót készítettem). Érdekesen felépített öt napból állt a 

képzés, egyre szűkülő tematikával. A naponta kiosztásra kerülő aktuális órarend szerint pontosan 

haladva tisztázódtak bennünk sorra a fogalmak, digitális írástudás jelentősége. 

A rövid szünetekben találkozhattunk a többi képzés hallgatóival, együtt kávézva, teázva az iskola 

halljában. 

 A foglalkozások 9 órától 14 óráig tartottak, de az iskola szervezett városnéző sétát számunkra, 

mely során Amsterdam hangulatos belvárosi csatornái mentén magunkba szívhattuk a Holland 

életérzést a Rijks Múzeumtól a központi pályaudvarig (melyeket ugyanazon építész tervezett). 

Ezen kívül az iskola jóvoltából ellátogathattunk egy általunk választott múzeumba is, illetve a 

Zaanse schaans skanzenbe. 

 Rendkívül szerencsésnek érzem magam, hogy ismét eljuthattam egy ilyen remek helyre, és 

képezhettem magamat egy kiváló tanfolyamon. Friss ismeretekkel felvértezve kezdhetem meg 

az új tanévet, ami mindenképpen motiváló, izgalmas érzés. 

 





 


